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« Baxueiinine XaMAYeCKHE NOHATHS ».

Ne ¥V Y4eGHblit MaTepHa ¢ yKa3aHHeM 3aJaHHil PexomeHaanuu no
BBLINOJTHEHHIO 3a1aHHUI
Y30 | Leanb: MOBTOPHTH H CHCTEMATH3MPOBATE YUEOHBIH BHuMarensHO pounTaiTe
MaTepual TeMBI; IPOJOIDKHT PA3BUTHE HABBIKOB ek ypoKa.
€aMOCTOSITEIEHON PabOoTHI, HOATOTOBUTCS K
KOHTPOJILHOH padote Ne 1.
Y31 | eab: NOBTOPUTH CHMBOJIBI XHMHUYECKHX JIEMEHTOB. | PaboTaiite HHAUBUAYAIBHO.
[TpoBesMTe COOTBETCTBHE:
Hazpanne CHMBOJI XHMHYECKOr0
XHMHYECKOT0 3JIEMEHTA | 3JIeMeHTa
1. Marnuit 1. K
2. Kamuit 2. Al
3. Amomunuit 3. Cl
4. Cepa 4. H
5. XKeneso 5. Na
6. Bonopon 6. Ag
7. Harpuii 7. Fe
8. Xmop 8. Mg
9. Kampnmit 9. O
10. Kucnopozn, 10. Cu
11. Asot 11.Zn
12. ®ocdop 12.8
13. Meae 13.Ca
14. unk 14.P
15. Cepebpo 15.N
IIposepste paboty ¢
KITaccoM.
Orennre cBotO paboTy. KpuTtepuu OeHKH: «5»-
oumuboK HeT, «4»-1 ommoka, «3»-2 omuoKy, «2»-3 U Bama onenxa
GoJiee omuOOK.
Y32 | Heas: noBTOPHTE cocTaBnenue GopMyn GHHAPHBIX PaGoraiite HHIMBUYalIbHO.

COEIMHEHHMH 110 BAJICHTHOCTH 3JICMEHTOB.
CocraBbTe HOpMYIBI COCTHHEHHI:

A) NHTHS ¢ KHCIIOPOJOM

B) docdopa (3) ¢ Bomopozom

B) marnus ¢ azorom (3)





[image: image2.png]') amomurus ¢ xmopom (1)
Caepsbrech ¢ npuoxerneM. OLEHUTE CBOIO padoTy,
HCTIONB3yliTe KPUTEPHH OlleHHBaHus U3 Y9 1.

Bama onenxka_

Y33 | Leas: npoBepHTh yMEHHE ONPEAEATE BAICHTHOCT IMpounraiite Hemb.
XHMHYECKHX DJIEMEHTOB 110 (hOpMyie BELECTBA.
Onpe/ieuTe BATEHTHOCTD 3IEMEHTOB B CoeIMHEHUAX: | PaGoTaiiTe caMOCTOATENIBHO.
a)NO,, 6)CHg, B)SO;3, r)ZnCly, mHz0.
OueHute paboTy caMOCTOATETBHO, CBEPHBIIUCH C Bauua omeHka,
I'IEH.HO)KSHHSM4
VY34 | Leas: 10BTOPUTH PEIIEHHE 3a]a4 HA BEMHCIICHHE IIpouuraiite 1emb.
MaccoBOii IONH JIEMEHTa, MOJIIPHOK Macchl
BEIECTBA, MACCHI, KOJIMYECTBA BENIECTBA, €ro 00beMa.
1. Beruuciaute MOJIIPHYIO MAcCy OKCHJIA CEPHI Pabortaiite B mapax.
(6). Odopmistite 3anauu B
2. KakoBBI MaCCOBBIE JIOJIM JNIEMEHTOB B OKCUJEe | TETPalix Io mabory (1aHo,
cepsI (6)? HalTH, pelLIeHHe, OTBET).
3. Bemuucmure Maccy 2 Moib kucnopoaa Oz.
4. Kakoe KOJIMYECTBO BENIECTBA COOTBETCTBYET
24rC?
5. Berucnute 06bem 2 Moib ammuaka NH3?
6. Kakoe KOIMYECTBO BEIECTBA COOTBETCTBYET
22,4 i1 yrnexucnoro raza CO,? O6cyauTe pe3ynbTaTsl C
OueHute CBOIO paboTy MO NATHOATEHON MIKale. | KIACCOM.
3 Bamra onenka
V35 | Leab: 3aKpenuTh YMEHHE COCTABNATh YPABHEHUS [MpounTaiiTe UEb.
XHMHYECKHUX PEaKIIHH.
CocraBbTe YPaBHEHHE PEAKIHH B3aUMONEHCTBHS
docdopa (5) ¢ kucnopogom Os.
TIpoepsTe paboTy B COOTBETCTBHE € TOCKOH. Bamra oneHka,
Ouenurte ceds.
VY36 | Ilean: IOBTOPUTH pellleHHE 3a/1a4 HA BHIYUCIICHHE IpounTaiite uens.

Macchl, KOJIYeCTBa BELIECTBA H 06heMa IpoIyKTa
peakuuy (M1 peareHTa) o Macce, KOJIU4ecTBy
BeLIEeCTBA UK 00beMy TTPOYKTa PEAKIIHH HITH
peareHTa.

Brrurcenute macey u 00beM ammuaka NHs, koTopsrit
obpasyercs pH B3auMozeiicTBiH 2 MOJIb a30Ta N ¢
BozopoaoM Ha.

CBepbTech C MPUIIOKEHHEM.

Ouenute ceds 110 NATHOALTEHOM IIKATE.

Pa6oraiiTe MHAUBUIYATBHO.

Bama orenxa

Ilesb: MoBECHHE HTOTOB.

1. Tlpounraiite Lenb ypoka.

2. Jocturnu ju Ber nemu?

3. C kakuM HacTpoeHHeM Bbl H3ydany nanHbIH
Marepua (MHTepecHO, He OUCHB, COBCEM He
HHTEepecHO)?

4. Ouenurte cBOIO paboTy Ha ypoKe (OTIHYHO,
XOPOIIIO, YAOBIETBOPUTEIBHO, TIIOXO).

B cooTBeTCTBUY € OLIEHKO# cBOeH paboThl
BbIOepuTe HomaliHee 3ananue. Ecimu Ha ypoke Ber
TOJTYHHIIM OLEHKY «OTIHYHOY, JOMa MOJKETE
otapIXarhk. ECIH «XOpOIo», HOBTOPHTE MaTepHas





[image: image3.png]Moy eute pas. Ecin «yzosnerBoputensuo»,
TIOBTOpHTE riaBy | ydeGHUKa, 3a1aHus MOCe
naparpad)oB, ¥ MaTEPHAI MOJTYJISL.

Crnacu6o 3a BHMMaHue!

Hpunnoxenne.

Y32,

A) 4Li+0,-2Li,0,
B) 2P+3H,=2PH;,
B) 3Mg+N;=Mg;N3,
I) 2A43CL=2AICL;.

ya3.
a) N-4,0-2.
6) C-4,H-1.
B) $-6,0-2.
r) Zn-2,Cl-1.
1) H-1,0-2.

Y34,
1.M(S803)=32+3x16=80 r/mop
2.w(S)=32r/Mons/80r/mons=0,4 (407)

w(0)=3x16r/mo15/80r/M015=0,6 (607).
3.m(202)=2x32r/Mons=64 r
4.0(24rC)=24r/12r/monp=2 Mo
5.V(2 moms NH3)=2Monbx22,4n/m0n6=44,8 11
6.0(22,451 CO2)=22,411/22,411/monb=1 MOIb

Y35,
4P+ 50,=2P,0;

¥I6.

N»+3H,=2NH;
U3 1mosb asota o6pasyetcs 2 MOJIb aMMHAKa, CIIeJOBATENBHO, H3 2 MOITh a30Ta obpasyetcs 4

Mok aMmuaka. Macca 4 Monb aMmuaka pasHa 4monbx 17 r/Monb=68 T, 065eM 4 MOJIb aMMuaKa
paseH 4 Monbx22,4 1/Mone=89,6 1.




